



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург областного СК России завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве супруги (ФОТО)



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего слесаря дорожной организации, обвиняемого по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, вечером 31 декабря 2018 года в квартире дома по улице Механизаторов в Екатеринбурге обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении, в ходе конфликта, возникшего на почве ревности, задушил свою супругу. После убийства мужчина скрылся, находился в розыске, впоследствии был задержан сотрудниками отдела полиции №6 УМВД



РФ по городу Екатеринбургу на территории Шалинского городского округа, где скрывался у своего знакомого. Судом по ходатайству Следственного комитета обвиняемый заключён под стражу. В ходе допроса мужчина признался в содеянном.

В процессе расследования по уголовному делу проведён комплекс следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы (судебно-медицинская, молекулярно-генетические, дактилоскопическая и психиатрическая экспертизы). Уголовное дело с утверждённым прокуратурой обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

Изображения



09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1387998>